[leneHwne
OBY3HA4YHOIo Yymcna
Ha OAHO3Ha4YHoe

NogroTtoBuna

Yuntenb HavanbHbIX KIaccos
MOBY COLL c.BepxHue Ycnbl
CandpytamHosa [W.




¢y 3aKpenuTb YMEHUe AennTb ABY3Ha4YHOE YNCMO HA OAHO3HA4YHOE;
3aKkpenuTb YMEHME pellaTb 3a4a4u pasHbiMK cnocodbamu;

73akpenuTb YMEHMEe peLlaTh 3a4a4M Ha HaxoxaeHne nepumMeTpa 1 nnowaau.

http://www.liveinternet .ru/users/3256576/



3pA Thl
oTOpBancH

ot konnextueal.



He 3eBal no cTopoHawm,
Tbl cerogHs — ckanonas!
UTOObI YMHbBIM CTaTb 1 JTIOBKUM
HadynHaem TpeHnpoBKy!
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3agada

[1na cBA3KW anbMUHUCTOB HYXXHa
BepeBKa. [locuntanTte, CKOnNbKO

METPOB BEPEBKN NOHAO00UTCSA 1
pagy, 2 paay u 3 paay, ecnuv Ha 1
yeroBeKa HY>XHO 2 MeTpa BEPEBKW.
CKOnbKO BCEro METPOB BEPEBKU

__HY>XHO Ha BeCb OTpsa’?




[1eBn3

«[lenctBoBaTb BCEM ObICTPO, APYXKHO,
pa3roBapmBaTb HE HY>XHO»




CamocTtosaTenbHasa pabora

BapuaHT 1.
96 — 2 * 39 = 100-6 13 =
[5—4*15= (36 +12) : 4 =
BapuaHT 2.
17+ 2727 = 52+ 3 %12 =
28+ 5% 11 = (35 +25):5=

oooooooooooo



Briepen
Y100 OocTuyb
BEPLUNHbI 3HAHUN






dOU3KYNETMUHYTKA




3agada

18 4yenoBeK B CBOUX pPIOK3aKax HeCyT Mo
nBe 6aHKN MSICHbIX KOHCEPBOB U Mo 3
OaHKM OBOLLHbIX KOHCEPBOB. CKOMbKO
BCero 6aHoOK KOHCEpPBOB?




PelLueHne

¢ (2+3)*18 =90 (6.) — 1 cnocob
¢« 2718+ 3718 =90 (0.) — 2 crnocob

OTtBeT: Becero 90 6aHOK KOHCEPBOB.
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3agada

[nnHa nnowaagkm 9 mMeTpos, a LWnpuHa 5
meTpoB. Hantm P n S.




PelLueHne

«P=(9+5)*2=28(m.)— 1 cnocob

e P=9%2+5*2=28(M.)—2 cnocob
e« S=97"5=45Mm?

e OTBET: P=28M,S =45 m




BepTtonet






Vlcnonb3oBaHHbIE MaTepuansl



